



Vinarství Libor Veverka



Důvodem založení našeho malého rodinného vinařství byla jednak láska k vínu, ale i idea produkovat co nejkvalitnější a nejlahodnější přívlastková vína za pomoci nejmodernějších technologií a výrobních postupů, které spolu s naším rukopisem dávají vínům nezaměnitelný charakter.

"Vinařství není jen povolání, prochází srdcem a dědí se z generace na generaci"

Prvotní podmínkou u nás pro výrobu kvalitního vína je dobře vyžralý a zdravý hrozen. Proto jsme se rozhodli pro výsadbu vlastních vinic, kde můžeme z větší části kvalitu hroznů ovlivňovat a kontrolovat. Odměnou za tuto péči je nám pak to, že při výrobě vína využíváme pouze přírodní obsah cukru a kyselin, což z našich vín dělá jedinečný přírodní produkt s harmonickou chutí a vůní.

Náš sortiment tvoří z části vína suchá. Díky vysoké vyžralosti hroznů, část vín obsahuje příjemný zbytek přírodního cukru. Mezi naše speciality vinařství patří výroba slámových a ledových vín.

Svou malou produkcí chceme ukázat, že v porovnání s vinařským světem lze i v našich podmínkách vyrábět velmi kvalitní přírodní vína. Přijďte za námi ochutnat a přesvědčit se.



Bílé víno

RYZLINK RÝNSKÝ 2012

270,- Kč

pozdní sběr – suché alk. 12,5%obj. obsah 0,75 l

Barva vína je jiskrná, reduktivní, jemně zlatavá. Vůně květnatá přecházející do tónů sušených meruňek a zralých citrusů. V chuti je víno velmi lehké, ovocné v doprovodu svěží kyselinky

SAUVIGNON 2012

290,- Kč

pozdní sběr – suché alk. 13%obj. Obsah 0,75 l

Víno zeleno-žluté barvy. Výrazná a opojná svěží vůně s tóny kvetoucího bezu a zralého angreštu. Chuť je svěží, kořenitá s odrůdovým charakterem a velmi jemnou kyselinkou

RULANDSKÉ ŠEDÉ 2012

280,- Kč

pozdní sběr – polosuché alk. 12,5% obj. Obsah 0,75 l

Barva vína je svěží zlato-žlutá. Vůně je bohatá, široká podbarvená tony zaschlé jarní louky v kombinaci medu a jemné vanilky. Chuť je ovocná, plná, jemně dřevitá s medovým nasládlým závěrem a jemnou kyselinkou

Červené víno

FRANKOVKA 2012

280,- Kč

pozdní sběr – suché alk. 13% obj. Obsah 0,75 l

Barva višňově červená s odlesky do fialova. Vůně jemně kořenitá s ovocným nádechem sušené švestky a višně v čokoládě, podbarvená tóny karamelu a vanilky. Velmi plná, jemně dřevitá chuť s kulatým tělem a sametovými tříslovinami.

MERLOT rosé 2012

255,- Kč

pozdní sběr – suché alk. 11,5%obj obsah 0,75 l

Barva vína je starorůžová. Svěží a opojná vůně černého ovoce se smetanou (černý a červený rybíz, maliny, ostružiny). Také chuť vína je ovocná, lehká, zakončená šťavnatou kyselinkou.